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สวนพัฒนาความสัมพันธระหวางประเทศ

รายงานผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2558 

ส่วนที่ 1 

ขอ้มูลพื้ นฐานของหน่วยงาน 

********************  

1.  โครงสรา้งการแบ่งส่วนงานและผงัการบงัคบับญัชา  
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

หวัหนา้ส่วนพฒันาความสมัพนัธร์ะหว่างประเทศ 

นางสาวนุญา ลีวณิชย ์

 

รองอธิการบดี 

 

อธิการบดี 

คณะกรรมการวิเทศ

สมัพันธส์าํนักวิชา 

งานนกัศึกษาต่างชาติ ทุนการศึกษาและโครงการ

แลกเปลีย่น 

อตัราครอง 5 อตัรา 

งานพฒันาความสมัพนัธก์บัต่างประเทศ 

อตัราครอง 3 อตัรา 

งานประชาสมัพนัธแ์ละ

สารสนเทศ 

ช่ือ น.ส.วรรณภา ทพิยศกัดิ์  

ตาํแหน่ง เจ้าหน้าที่บริหาร 

ช่ือ น.ส. เทรีซ่า สมศรี 

ตาํแหน่ง เจ้าหน้าที่บริหาร 

ช่ือนายศภุวิชญ์ เวชพิสฐิปกรณ์ 

ตาํแหน่ง เจ้าหน้าที่บริหาร 

ช่ือ น.ส.ศรีไพร พันธุเ์ดช 

ตาํแหน่ง เจ้าหน้าที่บริหาร 

ช่ือ น.ส.ธญัญา ธรรมใจ 

ตาํแหน่ง เจ้าหน้าที่บริหาร 

ช่ือ น.ส. ปิยนาถ พรหมสวัสดิ์ 

ตาํแหน่ง เจ้าหน้าที่บริหาร 

ช่ือ น.ส.เยาวภา เพ่ิมพูล  

ตาํแหน่ง เจ้าหน้าที่บริหาร 

ช่ือ น.ส.วารุณ ีแก้วบุญเรือง  

ตาํแหน่ง เจ้าหน้าที่บริหาร 

ช่ือ น.ส.จินดาพร ธรรมรส  

ตาํแหน่ง เจ้าหน้าที่บริหาร 

ช่ือ น.ส.วิริลพัชร พงศส์วุรรณ  

ตาํแหน่ง เจ้าหน้าที่บริหาร 

ช่ือ นายนพนฐั สิทธสิริุนทร์ 

ตาํแหน่ง เจ้าหน้าที่บริหาร 

อตัราว่าง - อตัรา 

อตัราว่าง - อตัรา 

อตัราว่าง - อตัรา 

อตัราครอง 1 อตัรา 

ช่ือ นางณฐพร วงศ์ใจ 

ตาํแหน่ง เจ้าหน้าที่บริหาร 

อตัราว่าง...-...อตัรา 

งานธุรการและบริหารทัว่ไป 
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สวนพัฒนาความสัมพันธระหวางประเทศ

รายงานผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2558 

2. ภาระหนา้ที่ของหน่วยงาน   

 ส่วนพัฒนาความสมัพันธร์ะหว่างประเทศมีการดาํเนินงานให้สอดคล้องกบันโยบายของ

มหาวิทยาลัยในการสร้างบรรยากาศความเป็นนานาชาติและการก้าวสู่ความเป็นสากล โดยมี

ภารกจิที่สนับสนุน 5 ภารกจิดงันี้  

 1. ภารกจิงานความร่วมมอืกบัต่างประเทศ 

 2. ภารกจิงานทุนการศกึษาและโครงการแลกเปล่ียน 

 3. ภารกจิงานประชาสมัพันธแ์ละสารสนเทศ 

 4. ภารกจิงานรับและดูแลนักศกึษาต่างชาต ิ

 5. ภารกจิงานธุรการและบริหารทั่วไป 
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สวนพัฒนาความสัมพันธระหวางประเทศ

รายงานผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2558 

ส่วนที่ 2 

รายงานผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 

ส่วนพฒันาความสมัพนัธร์ะหว่างประเทศ 

วนัจนัทรที์่ 2 พฤศจิกายน 2558 

********************  

ส่วนพัฒนาความสัมพันธ์ระหว่างประเทศ ได้จัดทาํคาํรับรองการปฏิบัติงานทุกปีงบประมาณ

โดยมีวัตถุประสงค์เพ่ือเป็นกลไกในการขับเคล่ือนการดําเนินงานตามภารกิจและแผนปฏิบัติการ

ประจําปีของหน่วยงานภายในมหาวิทยาลัย รวมถึงเพ่ือเป็นการเช่ือมโยงผลการดําเนินงานตาม

แผนพัฒนามหาวทิยาลัยแม่ฟ้าหลวง ระยะที่ 3 (พ.ศ.2555-2559) ลงสู่หน่วยปฏบิตัิ ในปีงบประมาณ 

พ.ศ. 2558 ได้มีการแต่งต้ังคณะกรรมการประเมินคํารับรองการปฏิบัติ จํานวน 4 คน ดังรายนาม

ต่อไปนี้ 

1. รองศาสตราจารย ์ดร.รัชนี  สรรเสริญ                ประธาน        

2. ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.พันธส์ริิ  สทุธลัิกษณ ์  กรรมการ 

3. นายสชุาต ิ รัตนโรม     กรรมการ 

4. นางสาวกลัยาณนิ ธนิันท ์    กรรมการและเลขานุการ 

โดยการประเมินคร้ังนี้ มีวัตถุประสงค์สาํคัญ คือ เพ่ือทราบตรวจสอบ และประเมินคุณภาพ

การศึกษาภายในของส่วนพัฒนาความสมัพันธ์ระหว่างประเทศ ตามมาตรฐานและตัวบ่งชี้ ที่กาํหนดตาม

คํา รับรองการปฏิบัติงาน ประจําปีงบประมาณ พ .ศ .2558 โดยมีกระบวนการประเมินดังนี้ 

คณะกรรมการพบหัวหน้าหน่วยงาน เพ่ือแนะนาํคณะกรรมการและช้ีแจงวัตถุประสงค์ของการประเมิน 

รับฟังการบรรยายสรุปจากหัวหน้าหน่วยงาน หลังจากฟังรายงานสรุปผลการดาํเนินงานของหน่วยงาน 

ศึกษารายงานการประเมินตนเอง (SAR) ที่หน่วยงานจัดทําขึ้ นและนําข้อมูลมาอภิปรายร่วมกัน        

เพ่ือวิเคราะห์ สรุปผลการตรวจเยี่ยม และจัดทาํข้อเสนอแนะ รวมถึงจัดทาํรายงานสรุปผลการประเมิน      

คาํรับรองการปฏบิตังิานของหน่วยงาน ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2558 ต่อไป 
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สวนพัฒนาความสัมพันธระหวางประเทศ

รายงานผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2558 

ลําดบั ตวับ่งช้ี เป้าหมาย ผลการดาํเนินงาน คะแนน 

1 จาํนวนเอกสารภาษาต่างประเทศ 10 ชนิด 22 ชนิด 5 

2 จาํนวนกจิกรรมนิทรรศการต่างประเทศ 6 กจิกรรม 5 กจิกรรม 4 

3 ร้อยละของการประสานงานและดาํเนนิการ 

ทาํเอกสารประชาสมัพันธแ์ล้วเสรจ็ภายในเวลา 

45 วันทาํการ ไม่รวมระยะเวลาจัดพิมพ์ 

ร้อยละ 80 ร้อยละ 100 5 

4 ร้อยละของการปฏบัิตงิานตามแผนการ

ประชาสมัพันธม์หาวทิยาลัยในต่างประเทศ 

ร้อยละ 100 ร้อยละ 91.67 4.17 

5 จาํนวนนักศกึษาใหม่ชาวต่างชาตทิี่เข้าศกึษา 185 คน 261 คน 5 

6 ร้อยละของจาํนวนหนังสอืสาํคัญทางการศึกษา 

ที่สามารถให้บริการแก่นักศึกษาได้แล้วเสรจ็

ภายใน 3 วันทาํการนับถดัจากวันที่ขอ 

ร้อยละ 90 ร้อยละ 92 5 

7 จาํนวนนักศกึษาต่างชาตทิี่ได้รับทุนมาศกึษา  

ณ มหาวิทยาลัยแม่ฟ้าหลวง 

65 ทุน 63 ทุน 4.60 

8 จาํนวนนักศกึษาแลกเปล่ียนที่เข้ามาศกึษา หรือ 

ทาํวจิยั ณ มหาวทิยาลัยแม่ฟ้าหลวงและไปยงั

สถาบนัการศึกษาต่างประเทศ 

75 คน 101 คน 5 

9 จาํนวนนักศกึษา มฟล. ไปแลกเปล่ียน  

ณ สถาบนัการศึกษาในต่างประเทศ (Outbound) 

30 คน 38 คน 5 

10 จาํนวนอาจารยพิ์เศษภายใต้โครงการ Visiting 

Scholar ที่ส่วนฯประสานงานและดาํเนินการสาํเรจ็ 

20 คน 24 คน 5 

11 ร้อยละในการประสานงานและสนับสนุนการ

ดาํเนินโครงการ Visiting Scholar ของสาํนักวชิา

ให้แล้วเสรจ็ภายใน 7 วนัทาํการ 

ร้อยละ 80 ร้อยละ 100 5 

12 จาํนวนกจิกรรมที่ส่งเสริมความเป็นอาเซียน 15 กจิกรรม 16 กจิกรรม 5 

13 จาํนวนกจิกรรมที่ส่งเสริมความสมัพันธร์ะหว่าง

ประเทศ 

110 กจิกรรม 143 กจิกรรม 5 

14 ร้อยละของการดาํเนินการจดัทาํบนัทกึข้อตกลง

ความร่วมมอืระหว่างมหาวทิยาลัยหลังจากสิ้นสดุ

การหารือและมกีารตกลงจะทาํสญัญาโดย 

ให้แล้วเสรจ็ภายใน 45 วนัทาํการ 

ร้อยละ 80 ร้อยละ 100 5 

15 จาํนวนการลงนามในบันทกึข้อตกลงความร่วมกบั

สถาบนัการศึกษาหรือหน่วยงานในต่างประเทศ 

12 กจิกรรม 20 กจิกรรม 5 
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สวนพัฒนาความสัมพันธระหวางประเทศ

รายงานผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2558 

ลําดบั ตวับ่งช้ี เป้าหมาย ผลการดาํเนินงาน คะแนน 

16 จาํนวนสถาบันในต่างประเทศที่เป็นเครือข่าย

ความร่วมมอื 

12 สถาบัน 17 สถาบัน 5 

17 ร้อยละของการดาํเนินการตามแผนการดาํเนินงาน

ตามภารกจิ 

ร้อยละ 100 ร้อยละ 83.33 1.67 

18 ร้อยละของการดาํเนินการจัดซื้อจัดจ้างเป็นไปตาม

แผนที่กาํหนด (ถ้าม)ี 

- - - 

19 ร้อยละของการคืนเงนิทดรองจ่ายตามกาํหนดเวลา ร้อยละ 50 ร้อยละ 43.90 4.39 

20 ระดับความพึงพอใจต่อบริการของหน่วยงาน     

 20.1 พนักงาน ระดับ 4.00 ระดับ 3.91 4 

 20.2 นักศกึษา ระดับ 4.55 ระดับ 4.60 5 

21 ร้อยละของบุคลากรที่ได้รับการพัฒนาทั้งภายใน

และภายนอก 

ร้อยละ 100 ร้อยละ 100 5 

 

ผลการประเมินคํารับรองการปฏิบัติงาน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2558 เท่ากับ 93.33 

คะแนน จากคะแนนเตม็ 100 คะแนน 

บรรลุเป้าหมายจํานวน 15 ตัวบ่งช้ี  จากจํานวนตัวบ่งช้ีที่ทาํการประเมินทั้งหมด 21 ตัวบ่งชี้     

คิดเป็นร้อยละ 71.43 
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สวนพัฒนาความสัมพันธระหวางประเทศ

รายงานผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2558 

ส่วนที่ 3 

ขอ้เสนอแนะเพิม่เติม การประเมินคํารบัรองการปฏิบติังาน 

ส่วนพฒันาความสมัพนัธร์ะหว่างประเทศ 

******************** 

1. ขอ้เสนอแนะเพือ่พฒันาคุณภาพการทํางาน 

ควรเขียนผลการดาํเนินงานตามหลัก PDCA เพ่ือเป็นการสะท้อนผลการดาํเนนิงานที่ชัดเจน 

 

2. ความสอดคลอ้งของภารกิจกบัคาํรบัรองการปฏิบติังาน 

ควรศึกษาและทาํความเข้าใจในภารกิจ เพ่ือทาํคํารับรองการปฏิบัติงานให้ถูกต้องและ

สอดคล้อง เพ่ือให้มกีารประเมนิที่ถูกต้อง 

 

3. ขอ้เสนอแนะอ่ืน ๆ 

- ปรับคาํรับรองการปฏบิัติงานคร้ังต่อไปให้ชัดเจน เช่น ระบุหน่วยนับเป็นจาํนวนกจิกรรม 

การดาํเนินงานต้องนับเป็นกจิกรรมด้วย 

- ปรับการเขียน SAR ในเร่ืองค่าเป้าหมาย, ผลการดาํเนินการ, คะแนนและการบรรลุ

เป้าหมาย 

- ในปีงบประมาณ 2559 ในการประเมินให้มีการปรับคาํรับรองให้ชัดเจนให้เกดิคุณภาพ 

และมีการลําดับให้ตรงกันระหว่างคํารับรองกับรายงานเพ่ือง่ายในการประเมินและไม่เกิดความ

สบัสน 
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รายงานผ

ส

ผลการประเมิ

ประม

ส

สวนพัฒนาคว

นคุณภาพกา

มวลภาพการป

ประจําปีง

ส่วนพฒันาคว

****

-วามสัมพันธร

ารศึกษาภายใ

ประเมินคํารบั

งบประมาณ พ

วามสมัพนัธร์

***********

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ระหวางประเ

ใน ประจําปง

บัรองการปฏิ

พ.ศ. 2558 

ระหว่างประเ

******  

เทศ

งบประมาณ พ

ฏิบติังาน 

 

เทศ 

พ.ศ. 2558 
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สวนพัฒนาความสัมพันธระหวางประเทศ

รายงานผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2558 
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2557

(เป้าหมาย)

2557

 (ผล)

2558

 (เป้าหมาย)
1 2 3 4 5

1 จาํนวนเอกสารภาษาต่างประเทศ ชนิด 5.00 10 12 10 22 22 6 7 8 9 10 5 25.00 

2 จาํนวนกจิกรรมนิทรรศการต่างประเทศ กจิกรรม 5.00 4 6 6 5 5 2 3 4 5 6 4 20.00 ×
3 ร้อยละของการประสานงานและดาํเนินการทาํ

เอกสารประชาสมัพันธแ์ล้วเสรจ็ภายในเวลา 45 

วันทาํการ ไม่รวมระยะเวลาจัดพิมพ์

ร้อยละ 5.00 - - 80 100 100 40 50 60 70 80 5 25.00 

4 ร้อยละของการปฏบิัติงานตามแผนการ

ประชาสมัพันธม์หาวิทยาลัยในต่างประเทศ

ร้อยละ 5.00 75 >100 100 91.67 91.67 60 70 80 90 100 4.17 20.85 ×

5 จาํนวนนักศึกษาใหม่ชาวต่างชาติที่เข้าศึกษา คน 5.00 160 183 185 261 261 165 170 175 180 185 5 25.00 

6 ร้อยละของจาํนวนหนังสอืสาํคัญทางการศึกษาที่

สามารถให้บริการแก่นักศึกษาได้แล้วเสรจ็

ภายใน 3 วันทาํการนับถัดจากวันที่ขอ

ร้อยละ 5.00 80.00 87.39 90 92 92 70 75 80 85 90 5 25.00 

7 จาํนวนนักศึกษาต่างชาติที่ได้รับทุนมาศึกษา ณ 

มหาวิทยาลัยแม่ฟ้าหลวง

ทุน 5.00 33 62 65 63 63 45 50 55 60 65 4.60 23.00 ×

8 จาํนวนนักศึกษาแลกเปลี่ยนที่เข้ามาศึกษาหรือ

ทาํวิจัย ณ มหาวิทยาลัยแม่ฟ้าหลวงและไปยัง

สถาบันการศึกษาต่างประเทศ

คน 5.00 60 70 75 101 101 55 60 65 70 75 5 25.00 

9 จาํนวนนักศึกษา มฟล. ไปแลกเปลี่ยน ณ 

สถาบันการศึกษาในต่างประเทศ (Outbound)

คน 5.00 20 31 30 38 38 22 24 26 28 30 5 25.00 

การบรรลุ

เป้าหมาย
ลําดบั คะแนน

คะแนน

คูณนํ้าหนกั

ผลการประเมินคํารบัรองการปฏิบตัิงาน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2558

ส่วนพฒันาความสมัพนัธร์ะหว่างประเทศ

ตวับ่งชี้ หน่วยนบั นํ้ าหนกั 
ปีงบประมาณ 

การประเมิน

ตนเอง

การประเมิน

จากกรรมการ

เกณฑก์ารประเมิน
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2557

(เป้าหมาย)

2557

 (ผล)

2558

 (เป้าหมาย)
1 2 3 4 5

การบรรลุ

เป้าหมาย
ลําดบั คะแนน

คะแนน

คูณนํ้าหนกั

ผลการประเมินคํารบัรองการปฏิบตัิงาน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2558

ส่วนพฒันาความสมัพนัธร์ะหว่างประเทศ

ตวับ่งชี้ หน่วยนบั นํ้ าหนกั 
ปีงบประมาณ 

การประเมิน

ตนเอง

การประเมิน

จากกรรมการ

เกณฑก์ารประเมิน

10 จาํนวนอาจารย์พิเศษภายใต้โครงการ Visiting 

Scholar ที่ส่วนฯประสานงานและดาํเนินการ

สาํเรจ็

คน 5.00 20 18 20 24 24 12 14 16 18 20 5 25.00 

11 ร้อยละในการประสานงานและสนับสนุนการ

ดาํเนินโครงการ Visiting Scholar ของสาํนักวิชา

ให้แล้วเสรจ็ภายใน 7 วันทาํการ

ร้อยละ 5.00 - - 80 100 100 40 50 60 70 80 5 25.00 

12 จาํนวนกจิกรรมที่ส่งเสริมความเป็นอาเซียน กจิกรรม 5.00 8 10 15 16 16 3 6 9 12 15 5 25.00 

13 จาํนวนกจิกรรมที่ส่งเสริมความสมัพันธร์ะหว่าง

ประเทศ

กจิกรรม 5.00 50 109 110 143 143 90 95 100 105 110 5 25.00 

14 ร้อยละของการดาํเนินการจัดทาํบันทกึข้อตกลง

ความร่วมมือระหว่างมหาวิทยาลัยหลังจาก

สิ้นสดุการหารือและมีการตกลงจะทาํสญัญาโดย

ให้แล้วเสรจ็ภายใน 45 วันทาํการ

ร้อยละ 5.00 - - 80 100 100 40 50 60 70 80 5 25.00 

15 จาํนวนการลงนามในบันทกึข้อตกลงความ

ร่วมกบัสถาบันการศึกษาหรือหน่วยงานใน

ต่างประเทศ

ฉบับ 5.00 10 12 12 20 20 4 6 8 10 12 5 25.00 

16 จาํนวนสถาบันในต่างประเทศที่เป็นเครือข่าย

ความร่วมมือ

สถาบัน 5.00 10 9 12 17 17 4 6 8 10 12 5 25.00 

17 ร้อยละของการดาํเนินการตามแผนการ

ดาํเนินงานตามภารกจิ

ร้อยละ 5.00 80 98.45 100 83.33 83.33 80 85 90 95 100 1.67 8.35 ×
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2557

(เป้าหมาย)

2557

 (ผล)

2558

 (เป้าหมาย)
1 2 3 4 5

การบรรลุ

เป้าหมาย
ลําดบั คะแนน

คะแนน

คูณนํ้าหนกั

ผลการประเมินคํารบัรองการปฏิบตัิงาน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2558

ส่วนพฒันาความสมัพนัธร์ะหว่างประเทศ

ตวับ่งชี้ หน่วยนบั นํ้ าหนกั 
ปีงบประมาณ 

การประเมิน

ตนเอง

การประเมิน

จากกรรมการ

เกณฑก์ารประเมิน

18 ร้อยละของการดาํเนินการจัดซื้อจัดจ้างเป็นไป

ตามแผนที่กาํหนด (ถ้ามี)

ร้อยละ - 100 100 - - - - - - - - - - -

19 ร้อยละของการคืนเงินทดรองจ่ายตาม

กาํหนดเวลา (ถ้ามี)

ร้อยละ 5.00 70 37 50 ส่วนกลาง 43.90 10 20 30 40 50 4.39 21.95 ×

20 ระดับความพึงพอใจต่อบริการของหน่วยงาน

   20.1 พนักงาน ระดับ 2.50 4.00 4.03 4.00 ส่วนกลาง 3.91 0.00-1.50 1.51-2.50 2.51-3.50 3.51-4.50 4.51-5.00 4 10.00 ×
   20.2 นักศึกษา (ถ้ามี) ระดับ 2.50 4.00 4.50 4.55 4.60 4.60 0.00-1.50 1.51-2.50 2.51-3.50 3.51-4.50 4.51-5.00 5 12.50 

21 ร้อยละของบุคลากรที่ได้รับการพัฒนาทั้งภายใน

และภายนอก

ร้อยละ 5.00 90 100 100 100 100 60 70 80 90 100 5 25.00 

รวม 100.00 466.65

ผลการประเมินคํารบัรองการปฏิบตัิงาน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2558 เท่ากบั 93.33 คะแนน จากคะแนนเต็ม 100 คะแนน

บรรลุเป้าหมายจํานวน 15 ตวับ่งชี้  จากจํานวนตวับ่งชี้ที่ทําการประเมินทั้งหมด 21 ตวับ่งชี้ คิดเป็นรอ้ยละ 71.43
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ผลการประเมินความพงึพอใจตอการใหบริการหนวยงานภายใน มหาวิทยาลัยแมฟาหลวง 

ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2558 : สวนพัฒนาความสัมพันธระหวางประเทศ  

หัวขอ 
ระดับความพงึพอใจ

คาเฉล่ีย SD ระดับ
5 4 3 2 1 

ดานที่ 1 การใหบริการ  

1. ไดรับการบรกิารอยางรวดเร็ว (ตามระยะเวลา 

ที่กาํหนด) 
18.18 63.64 18.18 0 0 4.00 0.63 ดี 

2. ใหบริการตามลําดับกอน - หลัง ของผูรบับริการ 18.18 63.64 18.18 0 0 4.00 0.63 ดี

3. มีระบบในการใหบริการที่ชัดเจน 9.09 63.64 27.27 0 0 3.82 0.60 ดี 

4. ใหบริการตรงตามความตองการของผูรับบรกิาร 9.09 72.73 18.18 0 0 3.91 0.54 ดี 

ดานที่ 2 ผูใหบริการ 

5. สามารถใหขอมูลไดอยางชัดเจน 18.18 63.64 18.18 0 0 4.00 0.63 ดี

6. มีความรูในงานที่รับผิดชอบเปนอยางดี 18.18 63.64 18.18 0 0 4.00 0.63 ดี 

7. มีมนุษยสัมพันธที่ดี 36.36 54.55 9.09 0 0 4.27 0.65 ดี 

8. มีการใหบรกิารที่สุภาพดวยกริิยา วาจา 36.36 54.55 9.09 0 0 4.27 0.65 ดี

9. แตงกายสุภาพ 27.27 63.64 9.09 0 0 4.18 0.60 ดี 

10. มีความเต็มใจในการใหบริการ 36.36 54.55 9.09 0 0 4.27 0.65 ดี 

11. สามารถใหคําแนะนาํ/ขอคดิเห็นที่เปนประโยชน

กับผูมาติดตอ 
18.18 63.64 18.18 0 0 4.00 0.63 ดี 

ดานที่ 3 คุณภาพของการใหบริการ  

12. คุณภาพของผลลัพธที่ไดรับจากการบริการ 9.09 72.73 18.18 0 0 3.91 0.54 ดี

13. ใหบริการไดตรงตามความตองการของ

ผูรับบรกิาร 
9.09 81.82 9.09 0 0 4.00 0.45 ดี 

14. บริการที่ไดรับสามารถนําไปใชประโยชนได 9.09 81.82 9.09 0 0 4.00 0.45 ดี 

ดานที่ 4 ความพึงพอใจตอการใหบริการในภาพรวม 

15. ความพึงพอใจตอการใหบริการในภาพรวม 0 90.91 9.09 0 0 3.91 0.30 ดี

 หมายเหตุ : มีการประเมินจากหนวยงานทัง้สิ้น 9 หนวยงาน 
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